



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший офицер полиции, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Вячеслава Черненко, бывшего оперуполномоченного 75 отдела полиции УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга, старшего лейтенанта полиции и Ивана Ромашева, работающего водителем, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, 23 июля 2015 года Черненко потребовал от директора комиссионного магазина, расположенного в одном из домов по Народной улице 60 тыс. рублей, угрожая провести обыска с изъятием всего товара.

В тот же день Ромашев, в магазине получил от потерпевшего указанную сумму денег, которые разделил с Черненко.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/963978>